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Атентат који је синоћ извршен у Београду, на владику Јоаникија и Миодрага Даку
Давидовића, који је том приликом и рањен, представља кукавички и подмукао чин, којим
се жели послати порука читавом нашем народу„, казали су из Демократског фронта.

  

  

„Тај покушај убиства успјешног привредника и добротвора Српске православне цркве и
једног од најугледнијих епископа наше помјесне Цркве изведен је, не случајно, баш
неколико дана прије великог црквено -народног сабора у Никшићу и непосредно након
стављања у скупштинску процедуру закона против СПЦ“, истиче ДФ.

  

Према њиховим ријечима, они који стоје иза овог напада очигледно су навикли да до
властитих циљева долазе злочином, па вјерују да би „наставком убијања најугледнијих
људи, попут стријељања Павла Булатовића у Београду и Душка Јовановића у
Подгорици, присилили народну већину да устукне пред њиховим терором и да мирно и
без отпора прихвати да зло побиједи добро“.
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Овај кукавички чин нам даје само још већи подстрек и мотив да се одлучније
окупимо 21. децембра на великом црквено -народном сабору у Никшићу, гдје ћемо
показати наше национално јединство и потпуну спремност да бранимо нашу Цркву,
народ и домове“, истиче овај опозициони савез.

  

Црна Гора је, додају они, земља наших херојских предака, од којих смо је наслиједили и
коју треба да оставимо нашој дјеци, са истим вриједностима на којима је она
традиционално стварана.

  

„У њој нема мјеста за злочинце и криминалце, који кукавички, из даљине, пуцају на
српског владику и угледног предузетника. Рањеном Даки Давидовићу, желимо брз
опоравак, како би нам се још снажније придружио у заједничкој борби за слободну
Црну Гору“, закључили су.

  

(ИН4С)

  

Видети још:  Београд: Црногорски бизнисмен и велики противник режима Мила
Ђукановића Миодраг Дака Давидовић, упуцан je из снајпера у хотелу “Краун
плаза”; У тренутку рањавања био у друштву владике Јоаникија
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